Как я выбрала свою профессию.

     
На свете есть сотни интересных профессий! Каждая из них является частью огромного механизма  под названием жизнь! 
Человек имеет возможность выбора направления своей деятельности. И именно здесь все зависит от личностных качеств, особенности характера, интересов и, безусловно,  от набора способностей,  которые человек получил или воспитал в себе к моменту выбора этого направления. 

Лично я свою профессию выбрала сердцем, потому что самым важным качеством воспитателя детского сада, все же должна быть любовь к детям, а еще понимание всей степени  ответственности за их развитие. Смело могу утверждать, что и профессия сама меня выбрала за эту безграничную любовь к малышам! И теперь каждый день я вкладываю в нее всю свою душу, погружаюсь с головой в процесс воспитания детей. И поверьте мне, этот процесс имеет обратную связь, ведь воспитывая в них те или иные качества, я ощущаю их в себе постоянно. Быть воспитателем – это призвание уметь  проживать детство с каждым ребенком, видеть новые миры в его сознании, удивляться всему привычному, каждый раз, глядя на все под новым углом детского понимания,  и, конечно же,  радоваться абсолютно всему вместе с ним!
Кто же такие дети?

Дети – это личности! Каждый ребенок уникален! Очень важно научить их понимать это. Постоянно объяснять, что все люди разные, и именно поэтому нужно ценить и уважать друг друга, помогать  избегать любые конфликты или научить разрешать их мирным путем. Воспитатель для ребенка является проводником в мир социума, а наряду с этим, еще и в мир знаний, самых первых и основных знаний и навыков, которые необходимо получить детям еще поступления в школу. Я всегда нахожу время для того, чтобы получить новые знания, умения в области приобретения положительных качеств и навыков. Во мне присутствует тяга передавать свои знания окружающим  людям. Главное в моей профессии – уметь ставить высокие цели и с оптимизмом достигать их. Воспитатель должен уметь всё – играть, рисовать, клеить, мастерить, петь, танцевать и прочее. Чем больше воспитатель знает и умеет сам, тем проще ему будет научить этому своих воспитанников, и тем легче и интереснее ему будет общаться с детьми каждый день.
Главная задача воспитателя в работе с семьей – заинтересовать родителей своими новыми идеями, тем самым вовлекая их в процесс воспитания и заботы. Ведь педагоги и родители делают одно общее дело - воспитывают детей, формируют достойное будущее страны.
Быть воспитателем в современных условиях – это огромнейший труд, весьма сложный и ответственный. Профессия требует терпения и выдержки, но, одновременно с этим, она очень многогранная, не похожая ни на какую другую. Играть, веселиться, мечтать, быть очень умной, даже строгой, настоящим примером, а еще, завораживать их интересом, одновременно заряжаясь неиссякаемой детской энергией, которой хватит на много и много лет – это все, что я могу дарить и получать каждый свой рабочий день!
